Пояснительная записка к прогнозу социально-экономического развития Перфиловского сельского поселения на очередной 2022 финансовый год и плановый период 2023-2025 годов
Перфиловское сельское поселение разрабатывает и реализует социально-экономическую  политику  в  едином  экономическом и правовом  пространстве  Российской Федерации,  в  соответствии  с  конституционными  полномочиями, Уставом Иркутской области  и Уставом Перфиловского  сельского  поселения.
Программа разработана с целью стабилизации социально-экономического положения на территории  поселения,  повышения  уровня  жизни  населения Перфиловского сельского поселения. 
За основу при разработке прогноза взяты статистические отчетные данные, отчетные данные за истекший год и оперативные данные текущего года об исполнении местного бюджета муниципального образования Перфиловское сельское поселение, а также результаты анализа экономического развития организаций, действующих на территории поселения, тенденции развития социальной сферы поселения.
Основные показатели прогноза рассчитывались на основании статистических данных с применением индексов – дефляторов Минэкономразвития Российской Федерации.
Разработка основных параметров развития экономики Перфиловского сельского поселения проведена по консервативному варианту, так как разрабатывается на основе консервативных оценок темпов экономического роста и отражает сложившуюся тенденцию развития экономики Перфиловского сельского поселения;
Муниципальное образование Перфиловское, сельское поселение Тулунского района Иркутской области объединяет 4 населенных пункта: с.Перфилово, д.Петровск, д.Нижний Манут, д.Казакова.
Территория сельского поселения в границах муниципального образования составляет 23116,9 га, из них земли населенных пунктов 494,1 га., земли сельскохозяйственного назначения 9738,3 га., земли лесного фонда 12130,2 га., земли водного фонда 517,4 га. Территория сельского поселения составляет 1,7 % территории Тулунского района. Средняя плотность населения – 5,1 чел./км2. 
Транспортная связь с районным центром осуществляется только автомобильным транспортом. Расстояние от административного центра поселения до районного центра составляет 18 км.
Общая протяжённость дорожной сети общего пользования местного значения составляет 26,7 км., из них 4,3 км имеют асфальтированное покрытие, 22,4 км гравийное. 
В соответствии со статистическими данными подразделения Иркутскстата в городе Тулуне, численность населения Перфиловского сельского поселения в 2022 году составила 1088 человек, по отношению к 2021 году сократилась на 63 человека.  Сокращение численности населения происходит из-за естественной убыли населения, смертности по заболеваниям, а также из-за миграционных процессов. Причиной миграционного оттока являются проблемы экономического и социального характера, это и отсутствие рабочих мест, и низкое качество жизни населения, уровень благоустройства населенных пунктов.

Демография. Трудовые ресурсы и уровень жизни населения 
Перфиловское сельское поселение объединяет 4 населенных пункта: с.Перфилово, д.Петровск, д.Нижний Манут, д.Казакова. По статистическим данным численность населения на 01.07.2022года 1088 человек, по отношению к аналогичному периоду прошлого года сократилась на 63 человека и составляет 5,5 %. Сокращение численности населения связано с выбытием жителей, получивших социальные выплаты на получение жилья, в связи с чрезвычайной ситуацией, сложившейся в результате наводнения в 2019 году, с отсутствием рабочих мест, с превышением смертности над рождаемостью.
 Численность занятых в экономике (число работников всех организаций, расположенных на территории муниципального образования с учетом занятых индивидуально-трудовой деятельностью) составляет 110 человек, что соответствует 10 % от общей численности населения и 17,3 % от трудоспособного населения.
Основную долю трудоспособного населения занимают работники образования 6,7 %, на второй позиции работники торговли 2,8%, работники медицины и сельского хозяйства 1,1%, работники культуры составляют 0,9%. Среднесписочная численность работающих в первой половине 2021 года по отношению к прошлому году составляет 102%.
           Средняя заработная плата по поселению за первое полугодие составляет 24901,04 руб., по отношению к аналогичному периоду прошлого года увеличилась на 1,7%.  Самый высокий уровень заработной платы у работников образования 38742,5 рублей, по отношению к аналогичному периоду прошлого года не изменился. В сфере культуры заработная плата составила 27708,8 рублей, по отношению к первому полугодию 2021 года увеличилась на 36,4% (20315,0 руб.). Заработная плата работников муниципалитета составила 29121,0 руб, по отношению к аналогичному периоду прошлого года увеличилась на 28,7% (26784,83 руб). Из- за слабо развитой инфраструктуры трудоспособное население сельского поселения вынуждено выезжать на заработки за пределы территории, также часть населения живут за счет личного подсобного хозяйства.  
Из-за отсутствия социально-бытовой инфраструктуры (парикмахерская, ремонт бытовой техники, одежды, обуви) на территории сельского поселения жителям для получения бытовых услуг приходится выезжать в город. 
К концу 2022 года средняя заработная плата по поселению должна составить 24901,4 рублей. В 2025 году должна увеличиться на 6,0%. (26400,4 руб). Численность занятых в экономике планируется сохранить на уровне 110 человек.

Сельское хозяйство
         Основным видом деятельности, определяющим экономическую основу территории, является сельское хозяйство, которое представлено 3 крестьянско- (фермерскими) хозяйствами и 302 личными хозяйствами. Так как крестьянско-фермерские хозяйства занимаются возделыванием зерновых культур итоги рабы по производству зерновых культур будут реализованы в конце 2022 года.
Всего посевной площади на территории поселения 39090,88 га. В пользовании у фермеров находится 12567,48 га. земли (из них пары 377,5 га).  Наибольший удельный вес площадей занимает ИП глава КФХ Распопина Н.В. 30,8% (12052,58 га); КФХ Божков С.П. 0,87% (339,6 га); КФХ Быченко С.В. 045% (175,3 га). По отношению к аналогичному периоду 2021 года площадь земель не увеличилась.
Посевная площадь сельскохозяйственных культур занимает 434 га (из них картофеля 134 га, овощей – 28 га, других культур – 272 га.) 
По итогам 2021 года объем продукции растениеводства в натуральном выражении составил 11872 цн., что больше к прошлому году на 4041 цн. 
Наибольший удельный вес в производстве продукции занимает КФХ Распопина Н.В 8992  цн. (43,1%); КФХ Божков С.П. 2300 цн. (22,5%); КФХ Быченко С.В 850 цн. (9,7%).  По оценке 2022 года планируется получить валовой продукции растениеводства в количестве 14368 цн. В прогнозируемый период 2022- 2024 годы валовую продукцию планируется увеличить до 23652 цн.
По оценке 2022 года выпуск валовой продукции составит 5,0 млн.рублей, а к 2025 году – 6,0 млн.руб.
 Выручка от реализации сельскохозяйственной продукции в первом полугодии 2022 года составила 4,3 млн. руб., по отношению к аналогичному периоду 2021 года уменьшилась на 3,2 млн.руб. По оценке 2022 года выручка от реализации сельскохозяйственной продукции должна составить 4,3 млн.руб., в 2025 году планируется увеличить до 7,6 млн.руб.
Численность работающих в растениеводстве в первом полугодии 2022 составила 6 человека, или 100,0% к соответствующему периоду прошлого года. Заработная плата работников сельского хозяйства за первое полугодие 2022 года составила 21244,7 рублей, или 107,1% к аналогичному периоду прошлого года. Численность работников сельского хозяйства по оценке 2022 года составит 6 человек. 
Прогноз развития сельского хозяйства разработан с учетом имеющегося в поселении потенциала и сложившихся тенденций развития хозяйств населения.
 
 Торговля и общественное питание
На территории Перфиловского сельского поселения основная деятельность предпринимателей –розничная торговля, которую осуществляют 5 индивидуальных предпринимателей: ИП Кузьминова О.Г., ИП Лейченко С.А., ИП Шумилова С.И., ИП Хацкевич А.Н, ИП Леонец О.Н., которые обслуживают 6 магазинов с общей численностью работающих 18 человек. По отношению к 2021 году численность работников торговли не изменилась. 
Также в Перфиловском сельском поселении свою деятельность осуществляет ООО «Казачка Ия», владельцем является Терещенко Н.В. На территории базы отдыха находятся гостиница, летняя веранда, игровые площадки, сауна, кафе. 
Почтовое отделение «Почта России» полностью удовлетворяют спрос населения, обеспечивая население как продовольственной, так и промышленной группой товаров. 
Выручка от реализации продукции в 2021 году составила 33,5 млн.руб. За первое полугодие 2022 года розничный товарооборот составил 35,9 млн.руб, а в 2025 году увеличится на 2,1 млн.руб.
 По оценке 2022 года   выручка от реализации должна составить 36,5 млн.рублей
Продовольственные товары составляют 70% оборота, непродовольственные 30%. Стабильными остаются запасы товаров, относящиеся к разряду первой необходимости: хлеб; соль; сахар; масло растительное; маргариновая продукция; мука; крупы; макаронные изделия; мыло туалетное; хозяйственное; синтетические моющие средства и другие товары.

Образование
На территории Перфиловского сельского поселения для предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего и среднего образования по основным общеобразовательным программам осуществляют работу 1 общеобразовательное учреждение (МОУ «Перфиловская СОШ»), 1 дошкольное муниципальное образование (д/с «Радуга»). Общеобразовательное обучение получают 100 человек. Дошкольное учреждение посещают 27 детей.
Численность работников образования за первое полугодие 2022 года составила 43 человека по отношению к аналогичному периоду прошлого года уменьшилась на 1 человека (2,0%). Средняя заработная плата работников образования за первое полугодие 2022 года составила 38742,5 рублей, по отношению к аналогичному периоду прошлого года увеличилась на 6,0%. В 2025 году должна сохраниться на уровне 40916,0 руб. Средняя заработная плата работников дошкольного образования составила 18903,94 рублей, по отношению к прошлому году уменьшилась на 25,2%, в 2025 году должна увеличиться на 6,7% (20262,1 руб.)
В 2019 году МОУ «Перфиловская СОШ» Министерством образования Иркутской области присвоен статус пилотной площадки по агробизнес-образованию «От семечка до живописного пейзажа». 5,5% педагогов прошли курсовую подготовку по агробизнес — образованию по программе «Содержание и технологии агробизнес-образования», мастера производственного обучения стали участниками областного семинара «Агробизнес-образование: опыт, проблемы и перспективы». Целью участия в данном проекте является повышение престижа агро-специальностей среди обучающихся.
Так же в течение многих лет в школе ведется обучение по программе профессионального обучения «Повар 3 разряда».
На базе образовательного учреждения функционируют: Управляющий совет, Совет профилактики, наркопост, отряд юнармейцев, отряд ЮИД, РДШ, Союз молодежи.
В 2022 году сделан капитальный ремонт спортивного зала за счет средств бюджета Тулунского муниципального района.
Дошкольное учреждение имеет хороший уровень материально-технического обеспечения, высокие показатели качества учебно-воспитательного процесса, разнообразие внедряемых педагогических программ и технологий.

Культура и искусство:
На территории Перфиловского сельского поселения действует 1 учреждение культуры и искусства, и его структурные подразделения - библиотеки. Численность работников культуры на первое полугодие 2022 года составляет 7 человек (117,0%) к аналогичному периоду прошлого года.  Средняя заработная плата работников культуры за первое полугодие 2022 года составила 20315,04 рублей по отношению к аналогичному периоду прошлого года увеличилась на 4,6 %. В 2025 году должна составить 29405,0 руб  Вместимость зрительного зала 100 человек. общей площадью 217,2 кв.м. 
Основными направлениями работы МКУК являются; изучение, сохранение и распространение традиционной народной культуры; приобщение подрастающего поколения к духовно-нравственному наследию России, историческим истокам и традициям родного села, пропаганда физкультуры и спорта, проведение концертов, массовых театрализованных праздников и представлений, народных гуляний в соответствии с местными обычаями и традициями, работа с населением всех возрастов, работа с социально-незащищенными слоями населения (инвалиды, ветераны труда, малоимущие граждане).
           За 2021 год культурно –досуговыми центрами с.Перфилово было проведено 345 культурно-досуговых мероприятий, из них для детей 94. Посещаемость мероприятий составила 7099 человек. Доход от основных видов деятельности за 2021 год составил 54000,00 рублей.
В первом полугодии 2022 года для жителей сельского поселения работниками культуры проводились культурно –массовые мероприятия к рождеству, к дню 8 марта, к дню масленицы, 9 мая – День Победы, 1 июня-День детей, 12 июня – День России и др.За первое полугодие проведено 228 мероприятий, посетило 5673 человека.
. 
В первом полугодии 2022 года за счет средств местного бюджета в МКУК «КДЦ с.Перфилово» произведен текущий ремонт здания: покраска фасада, стен, потолков, основания полов.
По оценке 2022 года численность работников не изменится.
В 2025 году планируется провести текущий ремонт здания КДЦ с.Перфилово, здания клуба д.Нижний Манут, здания клуба д.Петровск в рамках мероприятия «Обеспечение, развитие и укрепление материально-технической базы домов культуры населенных пунктов с числом жителей до 50 тыс. человек» на сумму 2406,3 тыс.руб. (ОБ 2382,0 тыс. руб, МБ 24,3 тыс.руб).

Здравоохранение
 Здравоохранение на территории Перфиловского сельского поселения представлено 3 фельдшерско-акушерскими пунктами: д.Петровск, д.Нижний Манут, с.Перфилово. ФАП в д.Казакова затоплен в результате наводнения в июне 2019 года. 
В 2021 году за медицинской помощью в ФАПы обратились около 9434 человек.
[bookmark: _GoBack]Среди взрослого населения распространены сердечно-сосудистые заболевания, инсульты, инфаркты, гипертония. Также фельдшерами Перфиловского поселения проводится профилактика заболеваний среди населения: беседы, лекции, осмотр женщин приглашенным акушером, выездной осмотр детей до года узкими специалистами, флюорографические обследования, вакцинопрофилактика, диспансеризация, профилактический осмотр детей школьного возраста.
Для более качественного оказания медицинских услуг населению необходимо материальное оснащение фельдшерско-акушерских пунктов, наличие необходимых медикаментов, а также капитальный ремонт зданий.

.Дорожная деятельность
 Общая протяжённость дорожной сети общего пользования местного значения составляет 27,6 км., из них 4,3 км имеют асфальтированное покрытие, 22,4км гравийное. Сохранение автодорожной инфраструктуры осуществляется только за счет ремонта автодорог с твердым покрытием и автодорог с гравийным покрытием. В условиях ограниченного финансирования дорожных работ с каждым годом увеличивается протяженность дорог, требующих ремонта.
В 2022 году на ремонт автомобильных дорог выделено лимитов в сумме 1916,6 тыс. руб. За счет средств дорожного фонда заключен контракт в сумме 240,0 тыс. руб. на оплату уличного освещения. Произведен ремонт автомобильной дороги в с.Перфилово по ул. 50 Лет Октября и ул.Зеленая в сумме 548,5 тыс. руб. Гредерование, отсыпка дорог в д.Петровск, а также замена настила по ул.Трактовая, д. Петровск в сумме 542,7 тыс.руб. В д. Нижний Манут произведено гредерование, отсыпка дорог на сумму 177,0 тыс.руб. В 2023 году планируется ремонт участка дороги по ул.Зелёная с. Перфилово.
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                                                                                               тыс. рублей
	Наименование
	2022 год
	2023 год
	2024 год

	Муниципальная программа "Социально-экономическое развития территории сельского поселения на 2021-2025гг."
	11 037,8
	8 252,1
	7 109,3

	в том числе:
	 
	 
	 

	Подпрограмма «Обеспечение деятельности главы сельского поселения и Администрации сельского поселения на 2021-2025 гг.»
	5 810,1
	5 815,1
	4 717,1

	Подпрограмма «Повышение эффективности бюджетных расходов сельских поселений на 2021-2025 гг.»
	15,6
	15,6
	15,6

	Подпрограмма «Развитие инфраструктуры на территории сельского поселения на 2021-2025 гг.»
	1 554,9
	1 615,0
	1 719,4

	Подпрограмма «Обеспечение комплексного пространственного и территориального развития сельского поселения на 2021-2025 гг.»
	5,0
	5,0
	5,0

	Подпрограмма «Обеспечение комплексных мер безопасности на территории сельского поселения на 2021-2025 гг.»
	5,5
	5,5
	5,5

	Подпрограмма «Развитие сферы культуры и спорта на территории сельского поселения на 2021-2025 гг.»
	3 641,7
	790,9
	641,7

	Подпрограмма «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории сельских поселений на 2021-2025 гг.»
	5,0
	5,0
	5,0



Целью программы является улучшение качества жизни населения и обеспечение комфортной среды жизнедеятельности на основе экономического и социального развития сельского поселения.


Глава Перфиловского сельского поселения                           С.Н. Риттер
	    
