	
	

	
	



27 июня 2025 года


В Иркутской области реализуется комплексный план по наполнению ЕГРН актуальными данными

Работа по внесению в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) сведений о границах административно-территориальных образований, территориальных зон и границах иных объектов, проводится в регионе в рамках реализации государственной программы «Национальная система пространственных данных».

В настоящее время доля внесенных в ЕГРН сведений о границах муниципальных образований, населенных пунктов и территориальных зон Иркутской области составляет 100%.

По результатам осуществляемого Управлением Росреестра по Иркутской области на постоянной основе мониторинга внесения в ЕГРН сведений о границах иных объектов реестра границ, в том числе об объектах культурного наследия федерального, регионального и местного значения, о границах территорий объектов культурного наследия федерального, регионального и местного значения, о границах особо охраняемых природных территорий, о границах зон затопления и подтопления на территории субъекта, о границах округов санитарной (горно-санитарной) охраны лечебно-оздоровительных местностей, курортов и природных лечебных ресурсов, по состоянию на 1 июня 2025 года на территории Иркутской области в ЕГРН внесены сведения о:
– 98,65% границ особо охраняемых природных территорий, 
– 95,45% границ территорий объектов культурного наследия, 
– 88,88% границ округов санитарной (горно-санитарной) охраны лечебно-оздоровительных местностей, курортов и природных лечебных ресурсов,
– 87,75% границ объектов культурного наследия.

По словам исполняющей обязанности руководителя Управления Росреестра по Иркутской области Оксаны Викторовны Арсентьевой, актуальность данных о границах, содержащихся в ЕГРН, позволяет обеспечить соблюдение законных прав граждан, сокращает число земельных споров и способствует развитию территорий.


Пресс-служба Управления Росреестра по Иркутской области
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