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Представители Управления Росреестра по Иркутской области встретились с председателями садоводческих объединений Ангарского городского округа


Одной из ключевых задач государственной программы «Национальная система пространственных данных» является создание полного и точного реестра сведений о недвижимости. О необходимости регистрации прав на ранее учтенные объекты недвижимости, уточнении границ земельных участков и иных важных аспектах реализации госпрограммы  рассказали представители Управления Росреестра по Иркутской области на встрече с председателями садоводческих объединений Ангарского городского округа 12 декабря 2024 года. В мероприятии приняли участие представители администрации округа и Законодательного собрания Иркутской области.

Начальник отдела ведения Единого государственного реестра недвижимости Управления Росреестра по Иркутской области Алена Ивановна Колесникова рассказала собравшимся о том, почему важно правильно оформлять права на объекты недвижимости в СНТ, для чего нужно уточнять границы садовых участков и как исправляются реестровые ошибки. Необходимая информация была доведена до руководства СНТ  в виде памяток,  размещена в группах членов СНТ в мессенджерах.

Напомним, что с целью информирования граждан о необходимости и порядке оформления прав на ранее учтенные объекты недвижимости Управлением Росреестра по Иркутской области проводятся выездные «Дни Росреестра» в населенные пункты и садоводческие объединения по всей Иркутской области. 

Пресс-служба Управления Росреестра по Иркутской области
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