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Портал пространственных данных НСПД пополнился новыми картматериалами на территорию Иркутской области

Общероссийская платформа пространственных данных - ФГИС «Единая цифровая платформа «Национальная система пространственных данных» (НСПД) пополнилась новыми цифровыми картографическими материалами о населенных пунктах Иркутской области.
В НСПД внесены цифровые ортофотопланы масштаба 1:2000, созданные в 2023 году, на территорию 747 населенных пунктов Иркутской области.
Цифровые ортофотопланы очень важны для повышения точности сведений, которые на портале НСПД могут на сегодня получить как граждане и организации, так и органы власти и местного самоуправления.
Просмотр подгруженных ортофотопланов возможен в сервисе «Градостроительная проработка онлайн» по адресу: https://nspd.gov.ru/urban-analyze путем выделения слоя «Ортофотопланы 1:2000» в правом меню «Картооснова». Также НСПД позволяет просмотреть и другие слои картографических материалов.
Кроме того, в меню можно выделить нужные слои для получения информации из ЕГРН о земельных участках, зданиях и сооружениях, территориальных зонах и др., например, Росреестр - ФГИС ЕГРН - Земельные участки.

Пресс-служба Управления Росреестра по Иркутской области
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