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Пещера Светлая - объект туристского интереса в Иркутской области

В конце сентября на заседании оперативного штаба «Земля для туризма» определен новый объект туристического интереса – пещера «Светлая».
Пещера расположена в Нижнеудинском районе Иркутской области в Восточном Саяне, в бассейне р. Уды по её левому притоку, в 3,6 км от села Алыгджер, на Джуглымском хребте, горе Спиринской, ее площадь составляет 0,13 га. 
Стены пещеры сложены крупнокристаллическими графитистыми мраморами белой, местами серой окраски, дно грота сложено глыбами разной величины и дресвой. Стены покрыты высохшим «мондмильхом», имеются небольшие сталактиты. Протяжённость ходов – 126 м, глубина – 12 м.
Пещера открыта местными жителями в 1947 году.
Как пояснила заместитель руководителя Управления Росреестра по Иркутской области Лариса Михайловна Варфоломеева, объекты туристского интереса уточняются для того, чтобы определить свободные земельные участки, на которых предприниматели и инвесторы могут вести туристическую деятельность. Это помогает развивать туристическую сферу Иркутской области. Вблизи пещеры «Светлая» таких земель достаточно много - более 20 га.
На сегодняшний день оперативным штабом определено 12 объектов туристского интереса: озеро Байкал, Иркутское областное государственное учреждение культуры Архитектурно-этнографический музей «Тальцы», г. Байкальск, Гора Ёрд, Мраморный карьер, Гора Соболиная, Теплые озера, п. Большое Голоустное, Сухое озеро, скала Шаманка, Иркутское водохранилище, Пещера «Светлая», а также 34 земельных участка и территорий общей площадью 404,7 га.
Напомним, что свободные земельные участки для туристической деятельности отображены на Публичной кадастровой карте Росреестра (pkk.rosreestr.ru).
Для поиска участка нужно перейти на сайт Публичной кадастровой карты, в левом верхнем углу следует выбрать раздел «Земля для туризма» и указать в поисковой строке «38:*». Там же можно подать заявление о своем желании приобрести соответствующий участок.
Проект «Земля для туризма» реализуется Росреестром в рамках государственной программы «Национальная система пространственных данных».
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