	
	




31 июля 2025 года
Какие заявления можно подать в Росреестр без усиленной электронной подписи

Управление Росреестра по Иркутской области сообщает об упрощении способа подачи ряда заявлений в электронной форме через личный кабинет сайта Росреестра.
В личном кабинете на сайте Росреестра можно подать документы без УКЭП (усиленной квалифицированной электронной подписи).
При подписании таких заявлений достаточно пройти авторизацию с помощью сайта Госуслуг.
Речь идет о заявлениях:
-  о невозможности совершения сделок без личного участия правообладателя;
- о кадастровом учете в связи с изменением основных сведений об объекте недвижимости;
- о кадастровом учете и регистрации права собственности на построенный  или реконструированный индивидуальный жилой или садовый дом;
- о кадастровом учете и регистрации прав в отношении земельных участков, которые образуются при перераспределении земель государственной или муниципальной собственности, и участков, находящихся в частной собственности;
- о кадастровом учете и регистрации прав при образовании двух и более земельных участков в результате раздела, а также образования земельного участка в результате объединения с другими участками;
- о внесении в Единый государственный реестр недвижимости сведений о ранее учтенном объекте недвижимости.
Как пояснил руководитель Управления Росреестра по Иркутской области Виктор Петрович Жердев, эта новость важна для жителей Иркутской области, которые не имеют усиленной электронной подписи. Кроме того, подавать такие заявления в Росреестр на сегодня действительно удобнее в электронной форме. Это можно сделать в любое время из дома или со своего рабочего места. Не требуется ехать в пункт приема МФЦ и ожидать там своей очереди. Также не нужно тратить свое время и деньги на получение усиленной электронной подписи. 
Кстати, дополнительным бонусом будет то, что процесс оформления в Росреестре документов, поданных в электронной форме, происходит очень оперативно – в течение 1 дня. 
Вопросы по данной теме можно задать по бесплатному справочному телефону Управления Росреестра по Иркутской области 8(3952) 450-150.
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