	
	



11 июня 2025 года

В Иркутской области участники СВО могут за 1 час оформить право или установить запрет на совершение сделок со своей недвижимостью  

В преддверии Дня России в Управлении Росреестра по Иркутской области рассказали о социальных акциях в поддержку участников специальной военной операции и членов их семей: «Защити свою недвижимость» и «Регистрация за час».
Акция «Защити свою недвижимость» позволяет за 1 час внести в реестр недвижимости отметку о запрете действий с недвижимостью без своего личного участия.
В результате, в отсутствии собственника никто не сможет совершать сделки с его недвижимостью, даже при наличии доверенности.
С помощью акции «Регистрация за час» военнослужащие и их близкие родственники при обращении в отделы МФЦ имеют возможность получить услугу Росреестра по регистрации прав, кадастровому учету недвижимости, в максимально сокращенные сроки – за 1 час.
Как отмечает руководитель Управления Росреестра по Иркутской области Виктор Петрович Жердев, важно принимать все меры по поддержке наших защитников, по реализации их законных прав.  Мы организовали работу на территории Иркутской области так, чтобы участники СВО и члены их семей могли получить результат оказания услуг Росреестра максимально быстро – всего за 1 час.
Оказание помощи участникам СВО и членам их семей также является приоритетным направлением работы Уполномоченного по правам человека в Иркутской области.
По словам члена Общественного совета Управления Росреестра по Иркутской области руководителя аппарата Уполномоченного по правам человека в Иркутской области Оксаны Егоровны Кудрявцевой, наряду с вопросами выплат военнослужащим, получения мер социальной поддержки членами их семей, нередко в адрес Уполномоченного поступают обращения и по вопросам оформления прав, совершения сделок, оформления наследства на недвижимость. Поэтому любая помощь в этом направлении всегда очень востребована. 
Указанные акции проводятся совместно с МФЦ Иркутской области, специалисты МФЦ при приеме документов от участника СВО незамедлительно направляют документы в Росреестр в электронном виде для их отработки в первоочередном порядке.
За подробностями можно обратиться к администраторам зала в офисах МФЦ Иркутской области, специалистам аппарата Уполномоченного по правам человека в Иркутской области, а также по справочному телефону Управления Росреестра по Иркутской области 8(3952) 450-150.
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