За истекшие сутки 02.01.2025 на подведомственной отделу надзорной деятельности и профилактической работы по г. Тулуну, Тулунскому и Куйтунскому районам территории произошел 1 пожар. 
В 18 час. 26 мин. 02.01.2025 пожарные подразделения Тулунского пожарноспасательного гарнизона привлекались к тушению надворной постройки в жилом секторе микрорайона Березовая Роща города Тулуна. По прибытию первого подразделения горело внутреннее помещение надворной постройки (бани). В течение 10 минут огонь был локализован и ликвидирован на площади 16 кв.м. Погибших и пострадавших в результате пожара нет.
Предварительная причина пожара тепловое проявление электрического тока вследствие аварийного режима работы одного из устройств аварийного отключения электроэнергии (автомат). По факту пожара в порядке, установленном УПК РФ, дознавателем отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Тулуну, Тулунскому и Куйтунскому районам проводится проверка.
Учитывая, что 50% пожаров так или иначе связано с электротехническими причинами, еще раз обращаем внимание жителей города и района на необходимость своевременной ревизии и ремонта электропроводки с привлечением квалифицированного специалиста и применением качественных материалов. 
В случае пожара или появления дыма, немедленно позвоните по телефону «101» или «112», указав точный адрес.

